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Extraliga žen 16.4. 

Hradec Králové – Litice 0:0    

Sestava: Morová, Kožíšková, Duchková L, Bystřická, Dvořáková, Augustinová, Dolívková, Vyletová, Tušlová, 

Cislerová, Jelenová, Průchová, Rutová, Lhotáková 

Bohužel jsme nepotvrdili roli favorita v Hradci Králové a vezeme tak "jen" jeden bod. Celý zápas jsme byli 

lepší, na celém hřišti se nám dařilo kombinovat a Hradec Králové přehrávat, ale soupeř byl hodně zalezlý ve 

své čtvrtině, a tak urputně bránil svoji branku, že se nám za celý zápas podařilo vystřelit jen 4x. Sice jsme 

měli 4 rohy, ale dvakrát jsme si neporadili s rozehrávkou, a když už střela prošla za golmanku, vyrážela to z 

brankové čáry obránkyně soupeře. Před pár lety bychom byli za bod z Hradce rádi, ale za současné situace a 

naší formě je to málo. Holky zaslouží pochvalu, v jakém tempu a nasazení zápas odehrály, chybělo jediné. 

Lukáš Nocar 

Liga dorostenců 17.4. 

Litice – Mnichovice 6:0(2:0)  

Góly : 2x Jakub Homolka, Filip Chodora, Kryštof Šesták, Tomáš Valenta, Lukáš Hofman 

Hráli : Červený, M.Svoboda, K.Šesták, Dudák, David Valenta, L.Hofman, O.Gerlický, D.Purkart, L.Barcal, Beran, 

J.Spurný, Malát, J.Homolka, Chodora, T.Valenta, Š.Levý 

V zápase, ve kterém šlo převážně o umístění v první čtyřce, jež bude mít jistou účast v playoff, se nám vcelku 

dařilo. 

V 1.čtvrtině se nám povedlo odskočit na dvě branky střelce Homolky, postupně jsme utahovali šrouby a po 

zásluze přidali branky další, ačkoliv soupeř z Mnichovic občasně zahrozil z rychlých brejků. Pochválit je 

potřeba Jirku Červeného, který kraloval ve svém kruhu a nepustil i s pomocí obrany ani jednu šanci 

Mnichovických. Tým hrál s chutí, směrem dopředu si vypracoval několik dalších slibných šancí, ale 

nepřesnosti v přihrávkách a zakončení nevedli k úspěchu.  

Snad to bylo tím prvním soutěžním utkáním jarní sezony.            Ladislav Čech 

Liga starších žáků 16.4. 

Slavia – Litice 1:2 (0:1)  

Góly: Houška, Hofman 

Sestava: Březina, Kordík - Svoboda, Polanský, Nágr D. - Houška, Barcal, Reischig, Míka - Hofman, Veselý 



 
 

 

Přežili jsme úvodních krušných 7 minut, a pak dali z brejku gól.  

Druhá čtvrtina vyrovnaná, jinak opět velká převaha Slavie. Na rohy 8:1. Z brejků jsme pak měli min. 5 dalších 

gólovek. 

Slavia byla hokejově velmi silná, museli jsme pouze bránit. Co chybí, to víme. Čas natrénovat ale pořád je. 

V brance Míra chytal výborně, velká pochvala i pro obranu! Toto bylo rozhodující a získali jsme poctivě 

ubráněné vítězství!                                           Petr Míka 

Nejbližší akce: ST 20.4.Běh osvobození – prosíme o účast dětí a pomoc při organizaci! 

S0 23.4. veteráni v Šenkvicích,muži A na Slavii,muži B v 18.15 s Bolevcem,ženy v 9:30 s 

Bohemians, st.žáci na Presidentu 

NE 24.4. dorci na Slavii, dorky na Bohemce, ml.žákyně v Mnichovicích, ml.žáci A 10 v 

Liticích,B v Praze, přípravka v Kadani a benžata v Rakovníku 


